



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik**

KLASA: 021-05/17-02/10
URBROJ: 2144/01-01-17-2
Labin, 10. kolovoz 2017.

**GRADSKO VIJEĆE
Vijećnicima
- s v i m a -**

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je na 3. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 9. kolovoza 2017. godine postavio vijećničko pitanje koje se odnosi na najavu Lokalnog referenduma na sjednici 7. srpnja 2017. godine, te pita da li bi Gradonačelnik priznao referendum i ako izlaznost bude manja od 50% te na čiji trošak i koliko košta provođenje referenduma. Napominje da je važno napomenuti da bi zbog atraktivnosti područja Prtlog, interes za potencijalni referendum trebalo proširiti na područje cijele Labinštine, ne samo Grada Labina.

ODGOVOR:

Zakon o referendumu i drugim oblicima osobnog sudjelovanja u obavljanju državne vlasti i lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 33/96., 92/01., 44/06, 58/06., 38/09., 100/16.), propisuje da lokalni referendum može raspisati predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave i predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave i to o pitanju iz svojega samoupravnog djelokruga o kojem predstavničko tijelo ima pravo donositi odluke. Na lokalnom referendumu imaju pravo sudjelovati birači koji imaju prebivalište na području jedinice lokalne samouprave, odnosno jedinice područne (regionalne) samouprave za koju je raspisan referendum. Na lokalnom referendumu se odlučuje većinom birača koji su glasovali, uz uvjet da je referendumu pristupila većina od ukupnog broja birača upisanih u popis birača jedinice lokalne samouprave, odnosno jedinice područne (regionalne) samouprave u kojoj je raspisan referendum. Odluka donesena na referendumu **je obvezatna**.

Sredstva za provedbu lokalnog referenduma osiguravaju se **u proračunu jedinice lokalne samouprave**, odnosno jedinice područne (regionalne) samouprave u kojoj se lokalni referendum provodi.

Konkretno, što se tiče Prtloga osim mišljenja građana bitan je stav i mišljenje struke. Naime u više navrata istaknuto je da je kod donošenja pojedinih odluka za dvije turističke zone u Prtlogu zanemarena analiza šireg prostora Prtloga koja bi trebala dati određene odgovore o prihvatnim mogućnostima tog prostora kako u smislu novih izgradnji i plažnih prostora tako u smislu utjecaja na postojeći prostor i nivoa infrastrukturne opremljenosti koji imamo danas i onaj koji bi trebali imati u budućnosti.



Upravo u tom cilju pristupili smo izradi Stručne podloge koja obuhvaća cijelo naselje Duga Luka i dio naselja Gondolići uz sjevernu granicu naselja Duga Luka površine cca 186 ha. Ova Stručna podloga trebala bi biti podloga na temelju koje će se u postupku izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina, vidjeti mogućnosti planiranja pojedinih zahvata u Prtlogu. Nacrt ove Stručne podloge predstavit će se na tematskoj sjednici Gradskog vijeća, a ista će ujedno biti i podloga za javnu raspravu.

Sa poštovanjem,

GRADONAČELNIK
Valter Glavičić

Izradile:
Pročelnica: Jasmina Milanović Ružić
Pročelnica: Anamarija Lukšić